

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线: 962555

爆料邮箱: qgbapp@163.com
微信爆料: 公众号“新民爆料”

线索一旦采用
即付酬金

幼年曾做过肝脏移植,未带抗排异药物十分危险

多方联手 12岁离家少女西安找到

昨日,微博和微信朋友圈热传一则揪心的寻人信息,一名接受过肝移植手术的12岁女孩离家出走,从上海乘火车到了西安,出门时没有携带抗排异药物,家长焦急万分。上海、西安两地警方联手寻人,数十位热心的雷霆救援队的网友立即在西安城区进行搜索,于昨晚8时10分在西安城南客运站找到了女孩。

女孩出走

曾接受过肝脏移植

昨日下午2时许,一则紧急寻人信息在微博和微信朋友圈热传,消息称:一名12岁的上海女孩于前日离家,至今未归,更令人揪心的是这位女孩曾接受过肝脏移植,出门时未带抗排异药物,家长焦急万分,希望大家帮着寻找。

新民晚报新民网记者第一时间

与女孩的母亲胡妍取得联系,据了解,他们家住浦东,女儿22日早晨6时40分出门上学,但老师反映一直没有到校,家人四处寻找未果。胡妍称,女儿12岁,身高1.55米,皮肤偏黑,长头发,梳着马尾辫,出走时身穿白色套头衫外罩蓝色校服,背黑色双肩书包。

至于女儿为何会突然离家出走,胡妍表示不是很清楚,他们已经于22日夜报警。

女孩的父亲林欣介绍,女儿出走时身上只带了五六百块钱和身份证,还有一部没有sim卡的手机。林父说,女儿患先天性胆道闭锁,年仅10个月时她曾接受过母亲捐赠的肝脏移植手术,一直需要服用抗排异药物,一般来说超过1天不吃药就会有强烈的肝脏排异反应,十分危险,他们非常担心女儿的身体出现异常状况,希望能尽快找到她。

多方携手

西安找到出走女孩

据家属介绍,22日晚他们就在居住地的浦东塘桥派出所报警,通过女儿的交通卡查询到其最后一次使用是在虹桥火车站出站,遂又向铁路警方报警。接报后铁路警方立即将其体貌特征,衣着打扮等信息上传市局工作平台开展协查。

警方初步调查显示,女孩购买了22日22时由上海开往西安北的D306次列车车票,按照时间计算,这趟列车已于23日8时36分抵达西安北。女孩的父亲林欣十分担忧地说“她身上就五六百块钱,买了火车票就所剩无几了,吃喝怎么办,又没有带药,不知道现在情况如何?”上海警方立即同西安警方取得联系,共同寻找女孩下落。

上海、西安两地媒体互联互通,

通力合作,昨下午4时许由新民晚报报新民网牵头,在微信上成立了“小女孩出走”临时信息联络群,联合了上海交通广播电台,人民网上海频道、陕西频道、网易陕西频道、陕西交通广播、西安晚报、华商报等媒体共同寻找小女孩。

西安公益民间救援组织雷霆救援中心从网上得到消息后,立即派出78人分6个组,在各大汽车站、广场、火车站进行搜寻。火车站的监控录像显示8时37分女孩确实在西安北站出站,有队员18时许在西安北站打听到一个重要线索,女孩出站后曾在小卖部买过水,并询问城南和城西客运站怎么走,随后救援中心立即分派了两组分别到城西和城南客运站寻找。20时10分,队员在城南客运站看到一名酷似照片上的女孩独自在广场上走动,情绪很低落,随即上前询问,确认其就是上海出走的女孩。

家中矛盾

女孩情绪比较低落

与此同时,女孩的父母已经搭乘飞机抵达西安。然女孩表示,自己和家人发生了一些小矛盾,赌气来到了西安,暂时还不想跟父母见面。考虑到女孩一天没吃东西,雷霆救援中心的女队员便带她到附近的饭店吃饭,并对她进行了安抚和心理疏导。晚些时候,女孩和父母在饭店见面,母女俩抱头痛哭。

在各方的共同努力下,离家出走37小时的女孩终于被找到,大家悬着的一颗心总算放下了。

昨天23时许林父给本报记者打来电话称,已经带女儿到宾馆休息,考虑到女儿情绪比较低落,他们会征求女儿的意见是回上海还是在西安散散心。

新民网 魏丽英 实习生 俞金曼

·马路乱象谁来管·

高科西路>>>

一条马路两种“卖相” 一端整洁一端泥泞

本报讯(记者徐驰)近日,市民陈先生打进本报962555热线,称高科西路自世博大道到沪南路路面整洁,可一过沪南路就罕有绿化,并且路面坑洼,道路难行,一旦下雨,更是“路难行”。好好一条马路,为何生出了“两种卖相”?

昨天下午,记者驱车来到高科西路世博大道实地查勘。沿高科西路朝东步行,这里的路面较为整洁,机动车道、非机动车道和人行道秩序井然。道路两旁的绿化茂密,瓜子黄杨长得郁郁葱葱,叶片翠绿欲滴。

然而,记者朝东步行,从沪

南路直至罗山路。这一段道路中,人行道旁和隔离带上的绿化植物“统统不见”,取而代之的是浇筑的水泥铺面。另外,这里的机动车、非机动车和路人混行,不时混杂着各种喇叭声,令人十分烦躁。不仅道路状况相当差,路面也是坑坑洼洼、“七高八低”,部分水泥地甚至断裂开来,一片泥泞。

来往的不少市民告诉记者,高科西路由沪南路朝东是通往罗山路和张江高科技园区的必经之路,他们搞不懂同一条马路,为何只隔着沪南路,路况竟会如此迥异?

沪南公路>>>

斑马线遭护栏围堵 市民过路险象环生

本报讯(记者徐驰)近日,读者陈先生打进本报962555热线,称沪南公路与秀沈路的路口北侧有一条横道线,两头均被护栏“挡住”,行人过路无法走横道线,只得在非机动车道上绕行,险象环生。

昨天下午,记者来到实地探访。在沪南公路秀沈路路口,记者看到,路口斑马线的两侧,各竖着一个一米多高的铁制护栏。两头的护栏将斑马线“圈”在中间,路人无奈只得从一旁的非机

动车道上绕行,斑马线无人行走“静悄悄”,非机动车道上则是行人和电瓶车共穿梭,险象环生。此起彼伏的喇叭声不绝于耳,让人不禁为行人捏把冷汗。

家住附近的刘老伯告诉记者,两头的“拦路”护栏已经存在多年,他也向相关部门多次反映,却始终没有得到答复。过路的市民表示,希望相关部门能够尽快将这两只“拦路虎”请走,不要让它们占据了本就不够用的公共资源。



借床

一张床出现在路中央,想不夺人眼球也难。

是的,凡马路奇观,背后必有隐情——原来,躺在床上的这个小伙子不慎摔伤了腰,疑似骨折。家属将他就近送到市肿瘤医院。不料,医院没有骨科。医

生建议病人转去附近的龙华医院,并将可以推行的病床借给他。于是,出现了这一幕“奇景”。

按理,医院病床是概不外借的,大家都借,岂不乱套?但肿瘤医院的医生却为病人着想,懂得变通,特事特办。必须为他们点赞。

医患关系,其实可以很和谐,甚至很有趣。 通讯员 朱水苗 摄 江砚文



刑释男子元宵夜抢劫超市

虹口警方21小时破案,蒋某落网

本报讯(记者潘高峰 陆常青)昨晨劫案,今晨落网。曾因抢劫获刑4年、刑满释放不到半年的男子蒋某,再次作案后不到21小时,就被虹口警方抓获。

昨天凌晨4时10分许,虹口警方接报称,辖区水电路一超市遭抢劫。接报后,民警迅速赶赴现场,此时犯罪嫌疑人已经离开。经了解,案发时,原本应该已经关门的超市,因店

主女儿正在店内玩电脑游戏而敞开大门,此时一男子进入超市,并持刀威胁其交出钱财,嫌疑人取走超市收银柜内1500元人民币及柜台上的七八包红色利群香烟后逃逸。

接报后,虹口警方立即成立专案组对案件开展调查,并根据现场及周边视频监控中捕捉到的嫌疑人体貌特征、行为举止等情况,以案发地为中心开展排摸。经过缜密侦查,

警方迅速确认了犯罪嫌疑人蒋某的身份及落脚点。

今天凌晨1时许,虹口警方在本区东余杭路一小区内将蒋某抓获,并当场缴获赃款人民币1100元。据悉,蒋某曾于2012年因类似的抢劫行为被判有期徒刑4年,去年9月前后刚刚刑满释放。目前,蒋某因涉嫌抢劫罪被警方刑事拘留,案件仍在进一步调查中。